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Περίληψη 
Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την υπηρεσία: 
«Έλεγχος ποιότητας ύδατος δεξαμενών και δικτύου και μετρήσεις ποιότητας κολυμβητικών υδάτων» με 
κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή προσφοράς. 

Στα Σπάτα σήμερα 29 Ιουλίου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 
21075/24-07-2020 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα επτά (7) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού το πρακτικό που αφορά την υπηρεσία: 
«Έλεγχος ποιότητας ύδατος δεξαμενών και δικτύου και μετρήσεις ποιότητας κολυμβητικών υδάτων», το 
οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ: «ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΩΝ ΥΔΑΤΩΝ» 

ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΑΡ.ΜΕΛΕΤΗΣ: 63/2020 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 39.283,00 € πλέον ΦΠΑ  
Κ.Α. 25-6279.002 

Στα  Σπάτα, την 07/07/2020 ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 πμ, συνήλθε η αρμόδια Επιτροπή διενέργειας του 
διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την αριθμ. 16/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, για να 
διενεργήσει τον συνοπτικό διαγωνισμό με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.24/29-07-2020 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 268/2020 

 

 

ΑΔΑ: 65Η8Ω1Χ-0Ν1



 

Σελίδα 2 

προσφορά για την υπηρεσία «ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΩΝ ΥΔΑΤΩΝ», σύμφωνα με την 313/16733/23.06.2020 απόφαση Δημάρχου – 
διακήρυξη. 

Στην συνεδρίαση της επιτροπής, ήταν παρόντες οι παρακάτω υπηρεσιακοί παράγοντες του Δήμου Σπάτων 
– Αρτέμιδος. 

1. Μαρία Μαλιαρού, Πρόεδρος επιτροπής. 

2. Κωνσταντίνος – Φλώρος Παγώνης, Αντιπρόεδρος επιτροπής. 

3. Άννα Πετρογιαννάκη, μέλος επιτροπής. 

Η Επιτροπή αφού βρέθηκε σε νόμιμη  απαρτία κήρυξε την έναρξη του διαγωνισμού. 

Στη συνέχεια ήρθε η «Αναλυτικά Εργαστήρια Αθηνών ΑΕ», οδ. Ναυπλίου 29 – ΤΚ 144 52 Μεταμόρφωση 
Αττικής, ενώπιων της Επιτροπής και κατέθεσε φάκελο προσφοράς. 

Η Επιτροπή σε επικοινωνία με το Πρωτόκολλο του Δήμου διαπίστωσε ότι ουδεμία άλλη προσφορά έχει 
κατατεθεί.  Στη συνέχεια προέβη στην αποσφράγιση του φακέλου με την ένδειξη ¨ΠΡΟΣΦΟΡΑ¨ και 
προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών, όπου διαπιστώθηκε ότι η μία και μοναδική εταιρεία 
«Αναλυτικά Εργαστήρια Αθηνών ΑΕ» κατέθεσε όλα τα δικαιολογητικά που απαιτούνται στην 
313/16733/23.06.2020 απόφαση Δημάρχου – διακήρυξη. 

Κατόπιν τούτου ακολούθησε ο έλεγχος των Τεχνικών Προσφορών της παραπάνω μίας και μοναδικής 
συμμετέχουσας εταιρείας, από τον οποίο προέκυψε ότι η εταιρεία «Αναλυτικά Εργαστήρια Αθηνών ΑΕ» 
κατέθεσε τεχνική προσφορά σύμφωνη με την 313/16733/23.06.2020 απόφαση Δημάρχου – διακήρυξη και 
την 63/2020 Μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών.   

Εφόσον η παραπάνω προσφορά όσο αφορά την πληρότητα της Τεχνικής Προσφοράς γίνεται δεκτή, 
ακολουθεί το άνοιγμα οικονομικής προσφοράς της μοναδικής συμμετέχουσας εταιρείας. 

Η «Αναλυτικά Εργαστήρια Αθηνών ΑΕ» κατέθεσε οικονομική προσφορά ύψους 38.974,00 € άνευ ΦΠΑ.  

Μετά τα παραπάνω και λαμβάνοντας υπόψη: 

i. Την 313/16733/23.06.2020 απόφαση Δημάρχου (διακήρυξη διαγωνισμού). 

ii. Την 63/2020 Μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

iii. Την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά της «Αναλυτικά Εργαστήρια Αθηνών ΑΕ», η 
οποία έχει προσφέρει για την υπηρεσία:  

«ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΩΝ 
ΥΔΑΤΩΝ» αντί ποσού 38.974,00 € άνευ ΦΠΑ. 

Η Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού εισηγείται την προσωρινή κατακύρωση του συνοπτικού 
διαγωνισμού ανάθεσης της υπηρεσίας: «ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ 
ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΩΝ ΥΔΑΤΩΝ» στην «Αναλυτικά Εργαστήρια Αθηνών ΑΕ» αντί ποσού 
38.974,00 € άνευ ΦΠΑ.  

Το παρόν πρακτικό διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή για την έγκρισή του.   

Τα μέλη της Επιτροπής: 
1. Μαρία Μαλιαρού  
2. Κωνσταντίνος – Φλώρος Παγώνης  
3. Άννα Πετρογιαννάκη  
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση 

                                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
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Σελίδα 3 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό και κατακυρώνει προσωρινά το συνοπτικό διαγωνισμό για την υπηρεσία: 
«ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΥΔΑΤΟΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΩΝ 
ΥΔΑΤΩΝ», στην Εταιρεία «Αναλυτικά Εργαστήρια Αθηνών ΑΕ», έναντι  ποσού 38.974,00 € άνευ ΦΠΑ. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 268/2020. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου  
3. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά 
4. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη  
5. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
6. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: 65Η8Ω1Χ-0Ν1
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